

# 首届中国(永康)安全与应急产品博览会5月中旬举办



据浙江新闻客户端 永康报道组 谭孝军

首届中国(永康)安全与应急产品博览会将于今年5月10—12日在永康国际会展中心举办。目前,相关筹备工作正在全力推进。

本届博览会旨在通过举办安全与应急产品博览会,支持企业推广产品和服务,调整优化产业结构,推动产业集聚发展,加快关键技术和装备研发。以此为契机,进一步整合永康安全与应急产业资源,推动永康五金产业转型升级,培育永康经济新的增长点,为促进

永康经济快速健康发展提供新动能。

据了解,应急产业是新兴产业,其覆盖面广、产业链长,是整合性产业,具有行业交叉特点,涉及装备、医药、材料、轻工、化工、电子信息、通信、物流、保险等。博览会期间,将举办开幕式、产品展览交易、论坛会议等相关活动,展出包括综合平台系统类、安全防护装备类、医疗急救装备类、抢险破拆装备类、警戒监测搜救类、通信信息装备类、消防灭火装备类、水域救援装备类、人身财产保险类、后勤保障装备类共计11大类的安全与应急产品。

本届博览会将成为永康市继五金博览会、门博会之后的又一重要展会平台,为国内应急产业发展提供了新机遇。一直以来,永康市高度重视应急产业培育与发展,在去年的政府工作报告中特别提出:“培育发展应急产业,打造应急装备生产基地。”永康一些企业已经嗅到应急产业的发展机遇,已先行先试,开展了消防器材、应急工具、应急装备材料等的研究,如三锋工具的钢筋混凝土切割锯、千喜集团的防弹纤维、道明光学的应急反光服、世明光学等一大批企业已经涉足应急产业。还有逐渐壮大的军民融合产业,这些产品在进行改变后,具有良好的应急应用功能。

## 泰隆银行金华分行:多渠道开展“3·15”消费者权益保护宣传活动

“看到写着‘无房无车信用贷,利息低6厘,至最快一天可放款’来路不明的小纸条要谨慎,有资金需求直接找银行,避免碰上‘套路贷’。”“理财产品收益超过6%就要谨慎,超过8%就很危险,网上理财产品要谨慎。”泰隆银行的志愿者在金华水果市场对来往的路人进行宣传。

“校园贷”“套路贷”、非法“网络贷”……不法分子通过不实宣传、非法放贷、收取高额利息及费用、暴力催收让不懂分辨的消费者深陷圈套。另一方面,以高额收益诱惑的P2P平台纷纷“爆雷”,损害了百姓的“钱袋子”。

在“3·15”教育宣传周期间,泰隆银行金华分行开展了以“权利、责任、风险”为主题的宣传活动。在营业网点、本地市场、社区、校园、街道……向广大消费者普及金融知识,增强非法金融广告的识别能力和风险意识。通过LED屏滚动宣传语、分发折页、张贴海报、悬挂横幅、官方公众号群发、员工朋友圈转发等形式扩大宣传面。截止目前共分发折页7000余份、开展活动22场。

王吟/文

## 宁波银行金华分行:坚持多措并举 强化消费者权益保护

在“3·15”教育宣传周期间,宁波银行金华分行积极响应监管部门号召,整合资源,线上线下多渠道开展消费者权益保护活动。该行将营业网点作为宣传主阵地,利用网点LED屏、液晶电视滚动播放活动口号和视音频资料,开辟宣传专栏和金融宣教区,摆放各类宣传海报、折页。同时安排专人对客户讲解金融消费者权益保护知识及理财购买注意事项,提升消费者权益保护意识。

该行坚持“走出去”和“请进来”相结合,主动送教上门,在人流密集处摆摊设点,向来往市民发放宣传手册,讲解金融知识,现场为客户答疑解惑。同时还利用宁波银行官网、微信公众号、朋友圈等线上渠道推送金融知识,进一步扩大宣传覆盖面,营造金融消费者权益保护的良好社会氛围。

此外,该行坚持做好行内员工消费者权益保护教育,通过新员工入职前培训、投诉周报学习、每月典型案例宣贯等方式,普及金融消费者权益和日常投诉处理流程,让员工明确在业务开展中应履行的消费者权益保护责任。活动期间,该行共有200余名员工参与,发放宣传折页1000余份,受宣客户和员工超1500人。

据了解,自开业以来,宁波银行金华分行不断深化“以客户为中心”的经营理念,始终将金融消费者权益保护作为服务提升的重要工作,成立消费者权益保护部,加强消费者权益保护工作的推动力度,并建立常态化消费者权益保护活动机制,累计开展金融知识宣传活动百余场,切实提升了消费者权益保护水平。

何憬 吴晓丹/文

## 工行金华分行积极助力金华打造“无证明城市”

工行金华分行积极响应党中央、国务院关于“放管服”改革各项决策部署,深入贯彻落实文件精神,按照市政府全面推进“减证便民,优化服务”工作要求,助力金华打造“无证明城市”。

一是提高站位,充分认识证明事项取消工作的重要意义。为确保落实“无证明城市”改革工作有序开展,工行金华分行特成立落实“无证明城市”改革工作专班,组织领导全行落实“无证明城市”改革工作。

二是迅速行动,切实落实相关取消措施。工行金华分行将本次“无证明城市”改革工作迅速贯彻落实到每一个网点、每一名一线员工,积极开展外宣材料清理工作,畅通各类取消渠道,学习掌握相关要求,确保网点员工在执行过程中如遇问题,及时向分行反映并协调解决。

三是成效初显,受到社会各方的肯定。前期印发的银行系统市内取消证明材料清单中的23项证明材料、ATM机取款吞卡取回证明等11项证明材料,无需客户提供,提高了办事效率,受到社会各方的肯定。

打造“无证明城市”是一项长期性、系统性工程。工行金华分行今后将进一步加大工作力度,认真做好证明事项取消后的相关衔接落实工作,助力金华巩固“无证明城市”创建成果,把减证便民、优化服务工作做实做细做到位。

张奕晨/文



## 引金融活水 灌溉美丽城乡 农行金华分行积极助力磐安县老城改造

2018年以来,农行金华分行积极投身新型城镇化以及和美乡村建设,为磐安县老城改造项目提供资金支持和金融服务,其所辖磐安县支行作为拆迁大户,更是主动配合做好机关大楼和两家网点的迁址工作。该行负责人说:“老城区拆迁改造是县委、县政府认准了的,务必抓紧抓好的一项民生工程。磐安农行作为拆迁大户,做好拆迁工作义不容辞,不但不能影响政府拆迁工作的整体推进,而且要发挥国有上市银行的优势,在棚改项目贷款等方面做好旧城改造项目的金融支撑。”

为支持磐安县老城改造,金华农行持续跟进棚改项目计划,获批项目贷款于2018年底根据建设进度分步发放到位,为拆迁工作

提供了有力的资金支持。根据拆迁户的金融服务需求,该行持续优化专项产品和服务支持,推出了拆迁户建设美好家园贷款等系列产品。针对拆迁补偿款理财需求,相继推出“定利盈”“本利丰”“汇利丰”等产品,真正惠及拆迁居民。于此同时,农行业务组成拆迁户服务小组,走街串巷、上门服务,宣传普惠金融知识,为拆迁户设立了服务绿色通道,从大堂到柜面再到客户经理,进行一对一跟踪服务,为磐安居民送去便利、贴心、高效的金融服务。

在自身大楼改造方面,金华磐安农行经过调研、选址、网点智能化、轻型化改造,也以崭新的面貌在磐安城区目前最繁华的地段——新兴街重新起航。

李霜蓁/文